



શ્રેષ્ઠ ખેલેયાઓ - ગાંધીનગરના ગરબા યુજરાત અને ગુજરાત બહાર વખણાય છે... ગાંધીનગરમાં યોજાતા નવરાત્રિ મહોત્સવમાં અબાલ વૃદ્ધ ભાવપૂર્વક ભાગ લે છે... જેમાં બાળ ખેલેયાઓથી લઈ વરિષ્ઠ ખેલેયાઓ ઉત્સાહભરે પોતાની નર્તન કલાને અભિવ્યક્ત કરે છે... ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ આયોજીત નવરાત્રિ મહોત્સવ-૨૦૧૪ના મેળા ફાઈનલના વિજેતાઓને ઈનામથી નવાજાયા હતા. વિવિધ કેટેગોરીમાં વિજેતા બનેલા શ્રેષ્ઠ ખેલેયાઓ અનુક્રમે બેસ્ટ યાઈલ્ડ કેટેગોરીથી લઈને બેસ્ટ પરફોર્મન્સ કેટેગોરીના વિજેતાઓને કાર્યક્રમના પ્રાયોજકો અને સંસ્થાના પદાધિકારીઓના હસ્તે ઈનામ વિતરણ કરાયા હતા. એક કલાક ચાલેલી મેળા ફાઈનલમાં તમામ સ્પર્ધકોએ મન મૂકીને ગરબા રમ્યા હતા. તીવ્ર સ્પર્ધામાં એક એકથી ચડિયાતા ખેલેયાઓ કલ્ચરલ ફોરમના આંગણાનું ગૌરવ હાલું.

(તસવીર : દિપક જાની)

રૂપાલની પલ્લી મેળામાંથી ૧ હજાર કીલો શંકાસ્પદ 'ધી'નો જથ્થો જમ

રૂ. ૪.૪૩ લાખનો જથ્થો જમ કરાયો : ૧૩ નમૂના તપાસ અર્થે પ્રયોગશાળામાં મોકલાયા
ગાંધીનગર, તા. ૪ ભાવિકોની આસ્થાના કેન્દ્ર બિન્દુ સમાન રૂપાલના પલ્લી મેળામાં ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રની ટીમે તપાસ હાથ ધરી શંકાસ્પદ ગુણવત્તા ધરાવતા ૧૧૧૫ કિલોગ્રામ ધીનો જથ્થો જમ કર્યો છે. અંદાજિત ૪.૪૩ લાખ કિંમતનું ધી જપ્ત કરી તંત્ર દ્વારા આ ધીના નમૂનાઓ તપાસ અર્થે પ્રયોગશાળામાં મોકલી દેવાયા છે. રૂપાલના પલ્લી મેળામાં

સે-૭ના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જે.એમ. ભરવાડની વડોદરા શહેરમાં બદલી

આઈ.પી.આઈ.ની બદલીઓના હુકમ રાજ્ય પોલીસ વડાએ કર્યા
ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશનમાં સિનિયર પી.આઈ. તરીકે એક વર્ષથી ફરજ બજાવતા જે.એમ. ભરવાડની આજે વડોદરા શહેર ખાતે બદલી કરવામાં આવી છે. રાજ્ય પોલીસ વડા પી.સી. ઠાકુરે રાજ્યભરમાંથી આઈ.પી.આઈ.ની બદલીઓનો આદેશ કર્યો છે. જેમાં એસ.સી.આર.પી. પી.આઈ. એન.આર. પટેલને પાટણ, અરવલ્લી પી.આઈ. એમ.ડી. ઉપાધ્યાયને અમદાવાદ શહેર, ગાંધીનગર પી.આઈ. જે.એમ. ભરવાડને વડોદરા શહેર, સુરત શહેર પી.આઈ. વી.પી. ગામીતને ઈન્ડેલીજન્સ, ડી.જી. ચૌધરીને ઈન્ડેલીજન્સ, દાહો પી.આઈ. જે.એન. પંચાલને નવસારી, પોરબંદર પી.આઈ. જી.એ. સરવેયાને સુરત શહેર અને સી.આઈ.ડી. કાર્મન પી.આઈ. બી.એસ. મોદીની સુરત શહેરમાં બદલી કરવામાં આવી છે.

રાજ્યની સરકારી તિજોરી કચેરીઓમાં હિસાબી

કામકાજનો સમય વધારાયો
ગાંધીનગર, તા. ૪ આધુનિક ટેકનોલોજી, કોમ્પ્યુટર અને ઈ-ગવર્નન્સ કન્સેપ્ટ સાથે રાજ્ય સરકારે તમામ તિજોરી કચેરીઓને સાયબર ટ્રેડીની તરીકે કાર્યાન્વિત કરવા માટે તબક્કાવાર પગલાં લીધેલાં છે. બેંકિંગ ક્ષેત્રે વધી રહેલા કમ્પ્યુટરાઈઝેશનને કારણે બેંકિંગ કામકાજના સમયમાં વધારો થયો છે. તે જોતાં, રાજ્ય સરકાર દ્વારા તા. ૨૬-૮-૨૦૧૪ થી રાજ્યની સરકારી તિજોરી કચેરીઓમાં પણ હિસાબી કામકાજનો સમય વધારવાનું નક્કી કરાયું છે, એમ નાયબ

નવલા નવરાત પર્વની ઉજવણી બાદ સેક્ટરોની શેરીઓમાં સૂનકાર

ડસ્ટ ફી અને રેઈન ફી નવરાત્રિના લીધે ખેલેયાઓએ મનભરીને ગરબાની મોજ માણી
ગાંધીનગર, તા. ૪ ગરબાની રંગતના અભાવે હવે અનોખો સૂનકાર જોવા મળે છે. નવરાત્રિ દરમિયાન સાંજ ઢળતા જ રોશની અને પ્રકાશથી જગમગતા શહેરના રસ્તાઓ પર હવે સત્રાટો જોવા મળી રહ્યો છે. નવરાતના દિવ્ય પર્વની ભવ્ય ઉજવણીના અંતે સાંજ ઢળતા જ રાત્રિના સમયે શહેરમાં જનજીવનમાં સુસ્તી પ્રવર્તી છે. નવરાત દરમિયાન આ વખતે વરસાદ પણ વિઘ્ન ન બનતા નગરજનો સહીત ગરબા પ્રેમીઓનો ઉત્સાહ બેવડાયો હતો. ડસ્ટ ફી અને રેઈન ફી ગરબા મહોત્સવે નવરાતની ઉજવણીને વધુ સંગીન બનાવી દીધી હતી. સમગ્ર રાજ્યમાં સોરાષ્ટ્ર સહીતના અનેક શહેરોમાં તેમજ ગાંધીનગર આસપાસના વિસ્તારોમાં પણ વરસાદે હાજરી પુરાવી હતી પરંતુ આ મામલે નગરના ગરબા પ્રેમીઓ નસીબદાર પૂરવાર થયા હતા. મેઘરાજાએ ખેલેયાઓ ઉપર ખમૈયા કરતા નવરાતનો ઉત્સાહ બેવડાયો હતો. જો કે નવ નવરાતની ઝાકમઝોળ બાદ હવે નગરમાં અનોખો સૂનકાર ઇલાયેલો જોવા મળે છે.



નગરમાં નવલા નવરાત પર્વની ઉજવણી ભક્તિભાવના સભર અને શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થઈ છે નવ-નવ દિવસ સુધી આદ્યશક્તિની આરાધના સાથે ગરબા મેદાનમાં ઢીલોળે ચઢેલા નવવયવના નગરના જનજીવનમાં અનોખો નિખાર જોવા મળતો હતો જ્યારે નવરાત દરમિયાન ખાસ કરીને ગાંધીનગરમાં મેઘરાજાએ ખમૈયા કરતા રેઈન ફી નવરાત્રિના લીધે ખેલેયાઓનો ઉત્સાહ બેવડાયો હતો. જો કે નવરાત્રિનું પૂર્ણ થતા શહેરના મુખ્યમાર્ગોથી લઈ સેક્ટરોની શેરીઓમાં પણ અનોખો સૂનકાર ઇલાયેલો જોવા મળે છે. બીજી તરફ મીની વેકેશનના માહોલના લીધે સાંજ ઢળતા જ નવરાત દરમિયાન ધમધમતું જનજીવન પણ જાણે સુનું પડી ગયું હોવાનો અહેસાસ નાગરિકો કરી રહ્યા છે. નગરમાં નવરાત્રિનું પર્વ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થયા બાદ સેક્ટરોની શેરીઓમાં રોશનીની ઝાકમઝોળ વચ્ચે જામતી શેરી

રાજ્યકક્ષાની નવરાત્રી રાસ ગરબા સ્પર્ધાનું પરિણામ

ગાંધીનગરની પનદઈ કલાકેન્દ્ર તૃતિય ક્રમે વિજેતા બની હતી. રાસ વિભાગમાં પ્રથમ ક્રમે શ્રી સોનલ રાસ મંડળ ખંભાળીયા જિ. દેવભૂમિ દ્વારા કરા તથા દ્વિતીય સ્થાને રાજપૂત પરા રાસ મંડળ, માણાવદર, જી. જુનાગઢ ગ્રામ્ય તથા તૃતિય ક્રમે શ્રી રાજશક્તિ રાસ મંડળ જામનગર શહેરની ટીમ વિજેતા બની હતી. ગાંધીનગરની પનદઈ કલાકેન્દ્ર તૃતિય ક્રમે વિજેતા બની હતી. રાસ વિભાગમાં પ્રથમ ક્રમે શ્રી સોનલ રાસ મંડળ ખંભાળીયા જિ. દેવભૂમિ દ્વારા કરા તથા દ્વિતીય સ્થાને રાજપૂત પરા રાસ મંડળ, માણાવદર, જી. જુનાગઢ ગ્રામ્ય તથા તૃતિય ક્રમે શ્રી રાજશક્તિ રાસ મંડળ જામનગર શહેરની ટીમ વિજેતા બની હતી. ગાંધીનગરની પનદઈ કલાકેન્દ્ર તૃતિય ક્રમે વિજેતા બની હતી. રાસ વિભાગમાં પ્રથમ ક્રમે શ્રી સોનલ રાસ મંડળ ખંભાળીયા જિ. દેવભૂમિ દ્વારા કરા તથા દ્વિતીય સ્થાને રાજપૂત પરા રાસ મંડળ, માણાવદર, જી. જુનાગઢ ગ્રામ્ય તથા તૃતિય ક્રમે શ્રી રાજશક્તિ રાસ મંડળ જામનગર શહેરની ટીમ વિજેતા બની હતી. ગાંધીનગરની પનદઈ કલાકેન્દ્ર તૃતિય ક્રમે વિજેતા બની હતી. રાસ વિભાગમાં પ્રથમ ક્રમે શ્રી સોનલ રાસ મંડળ ખંભાળીયા જિ. દેવભૂમિ દ્વારા કરા તથા દ્વિતીય સ્થાને રાજપૂત પરા રાસ મંડળ, માણાવદર, જી. જુનાગઢ ગ્રામ્ય તથા તૃતિય ક્રમે શ્રી રાજશક્તિ રાસ મંડળ જામનગર શહેરની ટીમ વિજેતા બની હતી.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ઓપોલો/ગીરલા/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા
BIRLA TYRES
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પાલ નં. ૮૫૯, વિધાન સભા સેક્ટર, લાકડાઈ સર્કલ, ગાંધીનગર, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર.
ફોન : (૮) ૨૩૨૫૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૫૨, મો. : ૯૪૨૫૧ ૦૪૫૨, ૯૪૦૪ ૦૫૨૯

આવા મોબાઈલ નંબરથી ચેતતા રહેજો

સલાહ, તા. ૪ દિન પ્રતિદિન છેતરપીંડીના કેસો બનતા રહે છે વિવિધ તરફથી લોકોના પૈસા પડાવવાનો તાજેતરના કિસ્સાથી ચેતવા જેવું છે. મો.નં. ૦૮૨૩૦૪૪૪૬૧૧૮૫થી ફોન આવ્યો કે તમારે ૨૫ લાખની લોટરી લાગી છે. વધુ માહિતી માટે ફોન ૦૦૯૨૩૩૩૩૯૨૧૨૦૯૯ ઉપર સંપર્ક કરો આ રકમ તમને એસબીઆઈ બેંકના ખાતામાં જમા મળશે. બેંક ખાતાનો નંબર આપ્યેથી તેમાંથી જમા રકમની વિગત જાણી અવનવી તરફથી પૈસા ઉપાડી લેવાતા હોય છે. એટલે આવા લેભાગુ તત્વોથી ચેતવા જેવું ખરું.

લીકિજ-મુક્ત ઘરો માટે
UltraTech SEAL & DRY
Total Waterproofing Solution
Waterproofing ka champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ
કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૦૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્ણીકા કામ માટે મળો.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘન સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (ગુલાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ